1 ÜBUNGSAUFGABEN   MESK 2BKI1

Die Grundmenge ist  G = R. Bestimmen Sie die Definitionsmenge D und die Lösungsmenge L der Gleichungen
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2 ÜBUNGSAUFGABEN   MESK 2BKI1

Eine Frau bricht um neun Uhr zu einer Tageswanderung auf und ist um 18 Uhr wieder am Startpunkt angekommen. Sie macht beim Wandern keine Pausen - auch nicht, als sie auf dem Gipfel des Bergs ankommt, dem Ziel der Wanderung. Dort macht sie sofort kehrt und geht auf demselben Weg wieder zum Startpunkt der Wanderung zurück.

Die Frau wandert mit drei verschiedenen Geschwindigkeiten: In der Ebene sind es 4 km/h, bergauf 3 km/h und bergab 6 km/h. Die Wanderstrecke besteht nur aus Stücken, die eben sind, bergauf gehen oder bergab.
Welche Strecke hat die Frau bei ihrer Tageswanderung zurückgelegt? 

Lösung:
sH sei die Strecke, wo die Frau vom Startpunkt aus den Berg hoch geht.

sR sei die Strecke, wo die Frau vom Startpunkt aus den Berg reunter geht.

sE sei die Strecke, wo die Frau vom Startpunkt aus auf der Ebene läuft.

Die Gesamtstrecke sei s = sH + sE + sR       

Jede Strecke wird in 2 Richtungen durchlaufen. Also beträgt die Gesamtzeit:
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Lösungen:
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